
ООО «Розница К-1»

Мерзликина ул., 5

г.Барнаул, 656049

ООО «Торговая сеть АНИКС»

Социалистическая ул., 5/1, оф. 305

г.Бийск, 659315

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 022/05/5-521/2019

и о продлении срока его рассмотрения

13 августа 2019 года г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства РФ о
рекламе в составе:

председатель Комиссии:

<...> – врио заместителя руководителя управления,

члены Комиссии:

<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

<...> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело по признакам нарушения законодательства № 022/05/5-521/2019,
возбужденное по факту размещения в магазине «Мария-РА» в Республике Алтай по
адресу: с.Турочак, Советская ул., 47 недобросовестной рекламы, в которой
усматриваются признаки нарушения пункта 1 части 2 статьи 5 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

в присутствии представителя лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, рекламодателя –
ООО «Розница К-1», Б<...> по доверенности от 09.08.2019г.,

в отсутствии заявителя – ООО «Торговая сеть «Аникс» (извещен надлежащим
образом),

УСТАНОВИЛА:

27 мая 2019 года в управление Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю на рассмотрение поступило заявление ООО «Торговая сеть
Аникс» о факте нарушения ООО «Розница К-1» законодательства Российской
Федерации о рекламе, выразившегося в размещении на доске «уголок



покупателя» на входной группе магазина «Мария-РА» в Республике Алтай по
адресу: с.Турочак, Советская ул., 47 недобросовестной рекламы.

К заявлению приложен фотоснимок рекламной листовки формата А-4 с
информацией следующего содержания «ПЛАТИ МЕНЬШЕ ЖИВИ ЛУЧШЕ Только в
магазине МАРИЯ-РА адрес: Советская, 47

АКЦИОННЫЙ ТОВАР

ЦЕНА

МАРИЯ-
РА

ЦЕНА У
АНИКСА

ВЫГОДА

ЙОГУРТ ДАНОН АКТИВИА КЛУБНИЧНЫЙ 31.10 46.90 15.80
БИО ТЕМА С ГРУШЕЙ 4,2% 100Г 27.70 32.90 5.20
МОЛОКО ПРОСТОКВАШИНО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
ОТБОРНОЕ ОТ 3,4% ДО 4,5% 930МЛ

72.90 73.98 1.08

СМЕТАНА ПРОСТОКВАШИНО 15% 315Г СТАКАН 65.90 65.90 0
ЧАЙ ПРИНЦЕССА НУРИ ЧЕРНЫЙ БАЙХОВЫЙ
ВЫСОКОГОРНЫЙ 100ПАК. Д/РАЗ. ЗАВ.

89.90 154.90 65.00

ЧАЙ ГРИНФИЛД ГОЛДЕН ЦЕЙЛОН ЧЕРНЫЙ БАЙХОВЫЙ
ЦЕЙЛОНСКИЙ 25ПАК. Д/РАЗ. ЗАВ

84.60 84.60 0

КОФЕ НЕСКАФЕ КЛАССИК 150Г. М/У 190.40 230.90 40.50
КОНФЕТЫ РАФФАЭЛЛО Т15 150Г 243.60 258.90 15.30
ФРУКТЫ БАНАНЫ 78.70 89.90 11.20
ВОДА БОРЖОМИ 0,75Л ПЭТ 89.30 96.90 7.60
СЫР КИПРИНО ШВЕЙЦАРСКИЙ 300Г 303.50 326.98 23.48
ПБП КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ РОЛЛТОН КУРИЦА 40Г 27.70 28.99 0.29
ПБП ВЕРМИШЕЛЬ РОЛЛТОН КУРИЦА 60Г 10.50 11.99 1.49
КЕТЧУП МАХЕЕВ ЛЕЧО 500Г Д/П 68.10 72.99 4.89
КОНС.РЫБ. САЙРА НАТ ДОБРОФЛОТ 245Г С КЛЮЧОМ 84.90 99.90 15.00
РЫБА С/М ГОРБУША 1С 208.90 208.99 0.09
СМС ФЕЙРИ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ СОЧНЫЙ ЛИМОН
450МЛ

79.80 82.99 3.19

ШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ КРАПИВА 400МЛ 104.00 119.89 15.89
Х/Т Т/БУМАГА ЗЕВА ПЛЮС РОМАШКА 2 СЛ. 4 ШТ 75.10 89.90 14.80
КОРМ ВИСКАС ПАУЧ ЖЕЛЕ ГОВЯДИНА/ЯГНЕНОК 85Г. 19.00 19.99 0.99

Ваша выгода 241.79 руб.».

В доказательство того, что сравнение цен на товары является некорректным,
заявителем предоставлены сведения о фактических ценах на товары в ТС «Аникс»
на период действия акции (по состоянию на 04.04.2019г.), согласно которым:

-цена товара «БИО ТЕМА С ГРУШЕЙ 4,2% 100Г» составила не 32.90р., а 27.99р.;

-цена товара «МОЛОКО ПРОСТОКВАШИНО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ ОТБОРНОЕ ОТ 3,4%
ДО 4,5% 930МЛ» составила не 73.98р., а 62.99р.;

-цена товара «ЧАЙ ГРИНФИЛД ГОЛДЕН ЦЕЙЛОН ЧЕРНЫЙ БАЙХОВЫЙ ЦЕЙЛОНСКИЙ



25ПАК. Д/РАЗ. ЗАВ» составила не 84.60., а 94.99р.;

-цена товара «КОФЕ НЕСКАФЕ КЛАССИК 150Г. М/У» составила не 230.90, а 229.99р.;

-цена товара «ФРУКТЫ БАНАНЫ» составила не 89.90, а 79.99р.;

-цена товара «СЫР КИПРИНО ШВЕЙЦАРСКИЙ 300Г» составила не 326.98р., а 299.99р.;

-цена товара «КОНС.РЫБ. САЙРА НАТ ДОБРОФЛОТ 245Г С КЛЮЧОМ» составила не
99.90р., а 94.99р.;

-цена товара «РЫБА С/М ГОРБУША 1С» составила не 208.99р., а 159.99р.;

-цена товара «ШАМПУНЬ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ КРАПИВА 400МЛ» составила не 119.89р., а
114.99р.

Усмотрев в содержании рассматриваемой рекламы признаки нарушения пункта 1
части 2 статьи 5 Федерального закона «О рекламе», антимонопольный орган 26
июля 2019 года возбудил производство по настоящему делу.

13 августа 2019 года на заседание Комиссии представитель ООО «Торговая сеть
«Аникс» не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела Общество
извещено надлежащим образом.

В соответствии с пунктом 30 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дела, возбужденных по признакам нарушения законодательства о рекламе,
Комиссией принято решение о рассмотрении дела в отсутствии представителя
заявителя.

Представитель ООО «Розница К-1» Б<...> в заседании Комиссии пояснила, что
Общество нарушение законодательства о рекламе не признает в полном объеме,
поскольку представленная фотография не позволяет идентифицировать дату и
место распространения информации, указанной в заявлении ТС «Аникс»,
отсутствуют подписи и печати, по которым можно идентифицировать юридическое
лицо – ООО «Розница К-1»; о размещении рекламы в виде сравнения цен
управляющей магазина по адресу: с. Турочак, Советская ул., 47 неизвестно. Кроме
того, указывает, что в представленном фотоснимке цены на товары ООО «Розница
К-1» на реализуемые в апреле 2019 года товары являются некорректными, просит
прекратить дело в связи с отсутствием нарушения. По поводу проведения и
распространения ООО «Розница К-1» акций подробно пояснить в заседании
Комиссии не смогла.

Комиссия, изучив материалы дела, заслушав доводы стороны, приходит к выводу о
необходимости отложить рассмотрение дела в связи с необходимостью в
дополнительном выяснении обстоятельств дела, связанных с распространением
рассматриваемой рекламы, а также в связи с необходимостью участия в деле
заявителя, а также с привлечением к участию в деле свидетелей С<...>, Б<...>,
заявления которых относительно цен на продукты, имеются в материалах дела.

В соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, рассмотрение дела может быть отложено антимонопольным органом с
указанием даты и времени его рассмотрения: в связи с необходимостью



получения антимонопольным органом либо лицом, участвующим в деле,
дополнительных доказательств.

Руководствуясь пунктом 27, пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 022/05/5-521/2019 отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 022/05/5-521/2019 до 26 сентября 2019
года.

3. Назначить дело № 022/05/5-521/2019 к рассмотрению на 12 сентября 2019 года в
11 часов 30 минут по адресу: г.Барнаул, пр. Ленина, 81, 1 этаж.

4. Признать участие ООО «Торговая сеть «Аникс» и ООО «Розница К-1» в заседании
Комиссии обязательным.

ООО «Торговая сеть «Аникс» обеспечить участие в заседании Комиссии
свидетелей С<...>, Б<...>, заявления в адрес ООО «ТС Аникс» которых
представлены в материалы дела, а также гр. Н<...>, К<...>.

ООО Розница К-1» обеспечить участие в заседании Комиссии управляющего
магазином «Мария-Ра», расположенным по адресу: с. Турочак, Советская ул., 47,
П<...>, а также заместителя управляющего С<...>.

При участии в заседании при себе иметь документ, удостоверяющий личность
(паспорт <...> а также документ, подтверждающий полномочия.

6. ООО «Розница К-1» в срок до 10 сентября 2019 года представить в адрес
управления копии следующих документов:

дислокация магазинов «Мария-РА» в Республике Алтай;
фотоснимок доски «уголок покупателя», размещенной во входной группе
магазина «Мария-РА» по адресу: Республика Алтай, с. Турочак, Советская ул.,
47;
данные камер видеонаблюдения за период 1-7 апреля 2019 года,
обращенных в сторону доски «уголок покупателя» в магазине «Мария-РА» по
адресу: Республика Алтай, с. Турочак, Советская ул., 47;
пояснения относительно алгоритма проведения ООО «Розница К-1» акций на
товары, с приложением подтверждающих документов;
сведения о том, каким образом происходит разработка, печать
(изготовление) и размещение в магазинах «Мария-РА» листовок о проводимых
акциях;
данные выгрузок программы, отвечающей за проведение в ООО «Розница К-1»
акций на товары, за апрель 2019 года по Турочакскому району Республики
Алтай (по товарам, указанным в спорной листовке);
должностные инструкции управляющего магазином «Мария-РА» и
заместителя управляющего, а также письменные пояснения заместителя
управляющего С<...> по факту размещения спорной листовки;



иные документы и пояснения по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом и направлены с
описью вложения.

Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса
РФ об административных правонарушениях.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

<...>


